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1 de cada 2 viajeros planean modificar
sus planes de viajare debido 
al incremento en los precios: 

Algunos acortarán sus viajes, viajarán en temporada baja o elegirán otro lugar para alojarse

Los niveles de confianza vuelven 
a subir en algunos países

Un gran deseo
por `abordar´
en este verano,
especialmente en:

La necesidad de
descansar es

especialmente
alta en:

Y la intención de viajar es más estable que en el verano del 2022
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Para aquellos que no viajarán, la razón mas importante
es el precio de los viajes 

La inflación sigue afectando
al sector del viaje 47%

58%

Globalmente, el presupuesto para vacacionar crece

El seguro de viaje es tan popular
en verano como en invierno

Nueva y creciente preocupación para los viajeros:
el medioambiente

 

Nuevas expectativas sobre el seguro de viaje

La encuesta se llevó a cabo con una muestra de 9.443 personas en: Francia (1.037), Alemania (1.050), Reino 
Unido (1.052), Italia (1.050), España (1.051), Países Bajos (1.050), Austria (1.053), Suiza (1.050) y Polonia (1.050). 
Las entrevistas se realizaron entre el 3 y el 9 de mayo de 2023.
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Crece la confianza
en viajar 
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La necesidad de descansar
es especialmente alta en:

56% planea cambiar como viajar,
para reducir su impacto medioambiental
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34% Acortarán
sus viajes

24% Viajarán 
en temporada baja

22% Elegirán otro
lugar para alojarse
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Nuevos riesgos y expectativas
sobre el seguro de viaje

Gestión automatizada
 de los siniestros

Videoconsulta 
con un médico

Servicios digitales para facilitar el viaje:
guías de viaje
 una wallet digital de viaje
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